

Maaco Langley announces the launch of its new web site.

On the tracks of a good name

(PRWEB) July 3, 2004 -- Maaco Langley announces the launch of its new web site.

On the tracks of a good name Maaco Langley?s owner Ruzbeh Lalkaka takes a step further on the auto bodyshop and collision repair business providing its customers with a new tool: the Maaco Langley web site: www.maacolangley.com.

Local and non local customers can now access the shop via internet asking for estimates or any other inquiries. The friendly customer service representatives are ready to attend customer requests and answer immediately to satisfy customer?s needs.

Ruzbeh Lalkaka feels very optimistic regarding the future of Maaco Langley. According to his words ?We have the best prices in the market, the best service and quality stands behind our work. Our satisfied customers are the evidence of our workmanship standards and we are here to prove it.?

The Maaco Langley shop is located at 19600 Langley By-Pass, Langley, British Columbia V3A 7B1. Tel. 604-514-9860 Fax: 604-514-0011 USA (360) 650-1399 Email: info@maacolangley.com.

The Maaco Langley web site is another production of the team E-Boom Web Solutions at www.eboomwebsolutions.com web hosting, web design and web marketing services.



Contact Information Kadri Birnbaum E-BOOM WEB SOLUTIONS http://www.maacolangley.com 604-514-9860

Online Web 2.0 Version

You can read the online version of this press release here.